DLACZEGO WARTO ZAŁOŻYĆ FIRMĘ I KORZYSTAĆ Z OBSŁUGI KSIĘGOWEJ SUPERKSIEGOWA.PL
Rekomendowany personalizowany wstęp 
Superksięgowa.pl to firma działająca od ponad 10 lat w branży finansowo-technologicznej. Pomogła w założeniu i prowadzeniu biznesu już kilku tysiącom firm.   Misją firmy jest wspierać przedsiębiorczość, dlatego pomaga zakładać firmę i doradza w obszarze:
· prowadzenia firmy
· podatków 
· pozyskania środków finansowych
· obsługi księgowej
· innych spraw biznesowych. 
Dlaczego warto skorzystać z obsługi księgowej?
Firma stawia na profesjonalną obsługę - zatrudnia najlepsze doświadczone księgowe. Dba o bezpieczeństwo Klientów - przejmuje odpowiedzialność za podatki, ponieważ ma wykupioną polisę OC i szkoli księgowych. Poza tym zapewnia wygodny nowoczesny system do fakturowania, monitoringu płatności i przekazywania dokumentów online
Dlaczego warto założyć firmę z SuperKsięgową?
· Superksięgowa pomaga w przygotowaniu wniosku o założenie działalności i konta firmowego!  Wszystko online, podczas krótkiej telefonicznej rozmowy z ekspertem. Już na tym etapie można zaoszczędzić nawet 1500zł na składkach ZUS.
· Umożliwia podpisanie umowy o założenie konta firmowego. Odbywa się szybko i sprawnie - w trakcie rozmowy i za pomocą korespondencji mailowej. Wystarczy mieć telefon i dostęp do swojej poczty e-mail.
· Wspiera w podpisaniu wniosku o profil zaufany i wniosku o wpisanie firmy do CEiDG. 
To wszystko w życzliwej atmosferze, prosto i bez komplikacji. Więcej szczegółów znajdziecie na stronie superksiegowa.pl 


