JAK W PROSTY SPOSÓB ZAŁOŻYĆ FIRMĘ
Rekomendowany personalizowany wstęp 
Masz już pomysł na biznes? Zastanawiasz się od czego zacząć. Przeraża Cię bieganie do urzędów i biurokracja? Zapewne wolisz oszczędzać swój czas na rozwijanie pomysłu biznesowego. Jeśli tak, to jesteś na dobrej drodze. Pokażemy Ci jak w kilku krokach, bezpłatnie i bez konieczności biegania do urzędów założyć firmę! Superksięgowa.pl pomaga przedsiębiorcom w zakładaniu i prowadzeniu firmy.
Zobacz jakie to proste.
5 kroków i jesteś właścicielem firmy!
Krok 1 – wniosek CEIDG
Przygotowanie wniosku o założenie działalności i konta firmowego!  Wszystko online podczas krótkiej telefonicznej rozmowy z ekspertem SuperKsięgowa.
Krok 2 – konto firmowe
Podpisanie umowy o założenie konta firmowego odbywa się szybko i sprawnie - w trakcie rozmowy i za pomocą korespondencji mailowej. Wystarczy mieć telefon i dostęp do swojej poczty e-mail.
Krok 3 – profil zaufany 
Kolejny krok to podpisanie wniosku o profil zaufany i wniosku o wpisanie firmy do CEiDG. To możesz zrobić na dwa sposoby: w placówce banku lub przez kuriera, który przywiezie dokumenty na podany przez Ciebie adres.
Krok 4 – ZUS i Urząd Skarbowy
Mailem otrzymujesz informacja zwrotną o założeniu firmy. Teraz należy zgłosić działalności do ZUS, Urzędu Skarbowego i ewentualnie innych instytucji (w zależności od profilu Twojej działalności). W tym również pomoże Ci SuperKsięgowa!
Krok 5 – wybór księgowej lub księgowego
Ostatni krok to wybór księgowej lub księgowego. To bardzo ważny element, ponieważ od tego zależy bezpieczeństwo Twoich finansów. Dobry doradca księgowy powinien znać Twoją branżę, wiedzieć co można wrzucić w koszty i korzystać z nowoczesnego systemu księgowego online.
SuperKsięgowa to firma, w której ponad 100 ekspertów księgowych pomaga klientom w codziennym prowadzeniu firmy.  Misją firmy jest wspieranie przedsiębiorczości w różnych branżach i indywidualne podejście do każdego klienta. 
Więcej szczegółów znajdziesz na Superksiegowa.pl Sprawdź!
